



Директор муниципального предприятия признан виновным в растрате

Собранные Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему Федору Казейкину. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, то есть [хищение](#) чужого имущества вверенного виновному, совершенная лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в 2012 году Казейкин, являясь директором муниципального унитарного предприятия «Энергосервис», был дважды привлечен к административной ответственности за невыполнение в установленный срок или ненадлежащее выполнение законного предписания федерального органа исполнительной власти и невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду. На него был наложен административный штраф в размере 33 тысяч рублей. В дальнейшем, заведомо зная, что привлечен к административной ответственности как должностное лицо и обязан уплатить штраф за счет личных средств, Казейкин дал указание оплатить штрафы за счет руководимого предприятия.

Приговором суда Казейкину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев условно с испытательным сроком 1 год со штрафом в размере 9 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140301>